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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 

DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2015/2016, REALIZADA NO PERÍODO DE 18 A 20/02/2016 EM CAXIAS 

DO SUL RS 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, tendo como local as dependências do 

Personal Royal Hotel, sito à Rua Garibaldi, 153 - Pio X, em Caxias do Sul RS, às 20 horas teve início a 

Sessão de Abertura da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD. O PCC Helso 

Weber de Oliveira compôs a Mesa Diretora que ficou assim constituída: CC João Péricles Goulart, 

Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD; PCC Claudio Miessa Rigo, orador oficial 

desta reunião; PID Edisson Karnopp, Diretor Internacional 2010-2012; PID Rosane Teresinha Janhke 

Diretora Internacional 2008-2010; Governadora do Distrito LD-7 DG Maria Leonora Ribeiro Martins - 

anfitriã; Governadora do Distrito LD-1 DG Neiva Anna Genari Scalco, ausente por motivo de saúde; 

Governador do Distrito LD-2 DG Carlos Enor Lindemann e CaL Marlete; Governador do Distrito LD-3 DG 

Leovegildo Filho Costa e Silva e DM Eluza; Governador do Distrito LD-4 DG Eusébio de Vargas Neto e 

CaL Tânia Maria; Governador do Distrito LD-5 DG Danilo Pacheco Escaramusa e CaL Maria Izabel; 

Governador do Distrito LD-6 DG Ademir Paulino Ferrarini e CaL Maria Alice; Governador do Distrito LD-

8 DG Roberto Farias (Dunga) e CaL Samelli ausentes nesta sessão de abertura por motivo de saúde; 

Governador do Distrito LD-9 DG Mário José Antônio Salvador e CaL Maria Iria. Para a mesa de extensão 

foi convidado também IPCC Claudio Rogério Mendes ainda ausente nesta sessão de abertura e os 

Primeiros Vice-Governadores e seus cônjuges. Foi solicitado que ficassem de pé para serem identificados: 

1VDG Marco Tulio Vargas do LD-1; 1VDG Márcia Ester Castro Pilger e PDG Sérgio do LD-2; 1VDG Marilene 

Tomkoski de Oliveira e o próprio PCC Helso do LD-3; 1VDG Sérgio Luiz Dal Piva e DM Gema do LD-4; 

1VDG Luciana Maria De Abreu Bernardino e CL Célio José do LD-5; PCC Jorge Carlos Lehmann e DM 

Sonia do LD-6;  1VDG Maria De Lourdes Schardong Gobbi e 2VCC Luiz Roberto do LD-7; 1VDG Irma 

Gross Casagrande e CL Vilson do LD-8; 1VDG Luiz Ângelo Cirimbelli e CaL Maria Salete do LD-9; 2VDG 

Waldir Wessler e DM Albertina do LD-1; 2VDG Jardel Da Motta Pacheco e CaL Fernanda do LD-2; 2VDG 

Paulo José Almeida e CaL Ana do LD-3; 2VDG Domingos Plínio Klein e DM Marli do LD-4; 2VDG Paulo 

Roberto Maurici e Cal Ligia Maria do LD-5; 2VDG Wolney Cesar Rubin e CaL Ivan do LD-6; 2VDG Renato 

Carlos De Souza e DM Jozeli do LD-7; 2VDG Etelvino Luiz Festa e DM Helenir do LD-8; 2VDG Donato 

Moro e DM Ivone do LD-9. Continuando a formação da mesa diretora na sequência ainda foram chamados 

para a mesa de extensão os ex-presidentes do Conselho de Governadores aos quase foi solicitado que 

ficassem de pé para receber os aplausos dos presentes. Em continuidade, na mesa diretora de extensão 

convidados os Coordenadores do Múltiplo LD LCIF, 2VCC Luiz Roberto Gobbi; GMT PDG Iraci Antônio 

Dani e CaL Maria Clara; GLT PCC Douglas de Mendonça Thompson; na mesa principal foram também 

chamados o Primeiro Vice-Presidente do Conselho de Governadores do DM LD 1VCC Ari Galera e CaL 

Sandra; o Segundo Vice-Presidente do Conselho de Governadores do DM LD 2VCC Luiz Roberto Gobbi e 

1VDG Maria de Lourdes. CaL Marlene Pacheco Presidente do Lions Clube Caxias Forqueta e o Coordenador 

deste evento CL Pedro Serafim, do mesmo clube. Ainda foram chamados o Secretário do Conselho de 

Governadores do DM LD, CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo e o Tesoureiro CL Luiz Fernando Torres 

Cardozo. Após a formação da mesa, o Presidente CC Péricles, assumindo seu papel, invocando a Deus 

pela grandeza da Pátria e a paz entre os povos declarou aberto os trabalhos da Segunda Reunião do 

Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD para o Ano Leonístico 2015 2016. Convidou de 

imediato a Companheira Maria Leonora, Governadora do Distrito LD-7, para fazer a Invocação a Deus, 

o que foi feito com todos em pé e na sequência convidou a todos para cantar o Hino Nacional, o que 

ocorreu com bastante entusiasmo. Designou como Mestre de Cerimônias o PCC Helso Weber de Oliveira 

para Mestre de Cerimônia do evento, tendo o mesmo recebido o medalhão da função sob aplausos dos 

presentes. Agradecendo a designação, de imediato convidou o CL Pedro Serafim Coordenador do Evento 
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para seu pronunciamento, que saudou a todos agradecendo a oportunidade, informando que a cidade 

está em festa tanto pela reunião do Conselho de Governadores, como pela Festa da Uva que também 

início no mesmo dia e pela presença da futura Presidente de Lions Clubs International, PID Rosane 

Teresinha Jahnke, atual candidata a esse futuro cargo, com tal citação muito aplaudida e sugeriu aos 

dirigentes estimulem que os Lions Clubes definam uma grande causa para em conjunto trabalhar, a 

exemplo do que foi feito no passado contra a cegueira e atualmente atividades como o combate ao 

mosquito da dengue poderia ser um caminho. Informou a seguir sobre os eventos de confraternização 

reservados para a noite, com visita aos pavilhões da tradicional Festa da Uva de Caxias do Sul e jantar 

coletivo, por opção, tendo no último dia, por parceria com a Fundação Quintus que tem como propósito 

unir pessoas de bem e construir um futuro melhor para todos que fará a entrega de brindes em troca da 

parceria estabelecida e agradeceu a empresa de sucos Hugo Prieto que ajudou no evento, agradecendo 

também o suporte técnico da empresa do Sr. Rocha responsável pelas gravações e áudio do evento. A 

palavra foi concedida ao Primeiro Vice-presidente Ari Galera que após sua saudação discorreu sobre a 

participação no DM LD no FOLAC, realizada em janeiro no Uruguai, considerando que a PID Rosane se 

saiu fortalecida pelos fatos lá acontecidos. Na sequência a palavra foi concedida à DG Maria Leonora 

Ribeiro, governadora anfitriã do Distrito LD-7, que deu as boas-vindas a todos os participantes, dizendo 

que reuniões como esta traem o reencontro tão desejado pelos Leões. A seguir anunciou que a palavra 

fica à disposição do PCC Claudio Miessa Rigo, orador oficial deste evento, que cumprimentou a todos 

dizendo que o Lions é também o local em que todos se divertem e que a honra de ser orador oficial é, 

no primeiro momento, de preocupação pela responsabilidade de tal posição e que buscou, com 

pragmatismo a busca de assuntos que possam contribuir para que seja assimilado e que possam levar 

aos seus clubes tais informações. Encerrando os trabalhos de mestre de cerimônia, PCC Helso, devolveu 

o colar símbolo da função, a qual o CC Péricles agradeceu mais uma vez seu trabalho. CC Péricles 

esclarece que hoje se inicia mais uma etapa de crescimento do nosso DM LD e que temos que crescer, 

crescer e crescer, mas que o Múltiplo está trabalhando no limite de seu orçamento e que o Tesoureiro 

CL Cardozo e o Secretário CL Carlos Eugenio estão fazendo seu trabalho a contento. O crescimento de 

associados trará maior reserva financeira ao múltiplo e que, com o aumento de associados, não será 

necessário aumento de taxas, e ainda mais, se temos hoje 15.033 associados, devemos chegar aos 

16.000 associados para também justificar a candidatura da PID Rosane à Vice-presidência de LCI. 

Colocou o desafio para que os atuais governadores serão proximamente excelentes ex-governadores, 

conseguindo seus feitos desde já. A seguir, a pedido do CC Péricles, em uníssono foi declinada a oração 

pelo Brasil e ao final saudado o pavilhão nacional, encerrando a sessão de abertura da Segunda Reunião 

do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD – al 2015/2016, tendo este Secretário elaborada a 

ata que vai assinado pelo Presidente e por mim nesta data de 18 de fevereiro de 2.016, em Caxias do 

Sul RS.  

 

 

CL Carlos Eugenio Carneiro de Melo, 

Secretário do CG DM-LD 

 

CC João Péricles Goulart, 

Presidente do CG DM-LD 

 
 

 

 


